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Μύρισε παράδοση στο κέντρο της Ξάνθης – 
Παρέλαση λαογραφίας στην Κεντρική Πλατεία 
(Φωτο+βίντεο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

-Έστησαν χορό παραδοσιακοί σύλλογοι, παντρεύοντας νότες και 
ακούσματα 

 Έναν πολυπολιτισμικό χορό έστησαν το μεσημέρι του Σαββάτου χορευτικές 
ομάδες των λαογραφικών συλλόγων της Ξάνθης καθώς και φιλοξενούμενα 
συγκροτήματα από άλλες περιοχές στην καθιερωμένη παρέλαση λαογραφίας, 
μέρος των καρναβαλικών εκδηλώσεων της πόλης. 

 Οι χορευτές συγκεντρώθηκαν σε 
τρία διαφορετικά σημεία εκκίνησης 
στο κέντρο της πόλης, σέρνοντας 
τον χορό μέχρι και την Κεντρική 
Πλατεία, παντρεύοντας νότες και 
βήματα και πλημμυρίζοντας τους 
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κεντρικούς εμπορικούς δρόμους της 
πόλης. 
 Ακολούθως ο χορός συνεχίστηκε με τη συνοδεία ζωντανής μουσικής στην ειδική 
εξέδρα που έχει τοποθετηθεί μπροστά ακριβώς από το ρολόι της πόλης με το 
συγκεντρωμένο πλήθος να παρακολουθεί και να καταχειροκροτεί τους χορευτές, 
μικρούς και μεγάλους. 

 

Πρόκειται για μια εκδήλωση που πραγματοποιείται κάθε χρόνο μια εβδομάδα πριν 
την Κυριακή της αποκριάς, μετατρέποντας τον κέντρο της πόλης σε έναν 
αντίλαλο ιστορίας, εθίμων και παραδόσεων χρόνων.
Φορώντας τις παραδοσιακές τους στολές και με τον ρυθμό και το κέφι να μένει 
αμείωτο τα μέλη των λαογραφικών συλλόγων έδωσαν τον καλύτερο τους εαυτός 
προσφέροντας ένα πλούσιο και πολυσυλλεκτικό θέαμα στους κατοίκους αλλά και 
τους επισκέπτες της περιοχής.
«Οι χορευτικές ομάδες των Λαογραφικών Συλλόγων της πόλης καθώς και τα 
φιλοξενούμενα συγκροτήματα, χορεύοντας και τραγουδώντας ξεκινούν από τρία 
διαφορετικά σημεία της πόλης, για να καταλήξουν στην Κεντρική Πλατεία και να 
στήσουν το χορό, γιορτάζοντας όλοι μαζί το μοναδικό Ξανθιώτικο Καρναβάλι» 
αναφέρουν οι διοργανωτές του Ξανθιώτικου Καρναβαλιού.
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Αναλυτικά οι Σύλλογοι που συμμετείχαν στη λαογραφική παρέλαση, ανά 
σημείο εκκίνησης έχουν ως εξής: 
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Κόμβος Δαγκλή με Περγάμου οι:
Σύλλογος Ποντίων Ν. Ξάνθης
Πολιτιστικός Σύλλογος Βαθέος Σάμου «Ο Καπετάν Λαχανάς»
Πολιτιστικός Σύλλογος Κεχρόκαμπου
Σύλλογος Εβριτών Ν. Ξάνθης
Κοινωνικός – Μορφωτικός Σύλλογος Θρακιωτών Επαρχίας Νέστου
Πολιτιστικός Λαογραφικός Σύλλογος «Η Θράκη»
Πλατεία Ελευθερίας οι: 
Φιλοπρόοδη Ένωση Ξάνθης
Μουσικοφιλολογικός Σύλλογος Άρτης «Σκουφάς»
Λύκειο των Ελληνίδων Ξάνθης
Πολιτιστικός Σύλλογος «Νέοι Επιβάτες»
Σύλλογος Κιμμερίων Ν. Ξάνθης «Ο Αμφέραος»
Μορφωτικός – Πολιτιστικός Σύλλογος Σταυρούπολης
Πλατεία Διοικητηρίου οι:
Πολιτιστικός Σύλλογος Αβάτου «Άβαντες»
Σύλλογος Μικρασιατών Ν. Ξάνθης «Αλησμόνητες Πατρίδες»
Σύλλογος Ποντίων Χορευτών Ξάνθης ΄΄Τραντέλλενες΄΄
Χορευτικός Όμιλος Ξάνθης
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